
WEST VIRGINIA MEDICAL IMAGING AND RADIATION

THERAPY TECHNOLOGY BOARD OF EXAMINERS

IN THE MATTER OF:

TERESA D. TAYLOR,

West Virginia Medical Imaging License No. 3716.

MODIFIED CONSENT AGREEMENT

Now comes the West Virginia Medical Imaging and Radiation Therapy Technology

Board of Examiners (hereinafter ̋ Boardʺ), by its Executive Director, Grady M. Bowyer, and

Teresa D. Taylor, (hereinafter ʺRespondentʺ), for the purpose of modifying the Consent

Agreement entered between the Board and Respondent on March 27, 2009.  

FINDINGS OF FACT

1. Paragraph  16  of  the Order  in  the  original Consent Agreement  states  as

follows:

16. Upon completion of the recognized program in drug rehabilitation,

Respondent  shall  participate  in  a  structured  aftercare  program, with  a

certified  addictions  counselor  approved  by  the  Board.    As  part  of  her

sentencing, Respondent has completed addictions counseling, therefore the

Board requires that Respondent attend Narcotics Anonymous (NA) meetings

twice a week for six (6) months from the entering of this Consent Order.

Respondent will be responsible for submitting monthly reflection summaries

that have been signed off by a NA counselor/group leader to the Board in

order illustrate Respondentʹs progress and her compliance with this modified

aftercare  program.  Upon  completion  of  the  six  (6)  month  period,  the

Respondent shall undergo a  fitness determination at her own expense at

OASIS, and  report  the  results of  said determination  to  the Board.   This

requirement may be modified upon request to the Board by Respondentʹs

certified addictions counselor.  (emphasis added).
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2. On October 21, 2009, Respondent completed  the fitness for duty evaluation

as prescribed  in paragraph 16 of  the original Consent Agreement. The OASIS  fitness

determination was conducted by Lisa Q. Kaplan, M.A., NCC, NCGC, ALPS, LPC and the

final disposition with recommendation was completed on November 3, 2009.  

3. On November 16, 2009, the Board received the results of the OASIS fitness

determination in accordance with that term of the original Consent Agreement.  That report

outlined a concluding recommendation that “[Respondent] resume out‐patient addiction

counseling for the next 18 months.”  That report also provided the names of three facilities

where Respondent could obtain these services.

CONSENT

Respondent, both  in her  individual capacity and as a  licensed medical  imaging

technologist, by the execution hereof, agrees to the following:

1. Respondent has had the opportunity to consult with counsel and executes

this Consent Agreement  voluntarily, freely, without compulsion or duress and mindful

that it has legal consequences.  No person or entity has made any promise or given any

inducement whatsoever to encourage Respondent to make this settlement other than as set

forth herein.  Respondent acknowledges that she is aware that she may pursue this matter

through appropriate administrative and/or court proceedings, and is aware of her legal

rights regarding this matter, but intelligently and voluntarily waives such rights.
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2. Respondent acknowledges that the Board may reject this proposal and may

hold a hearing to impose such sanctions of a disciplinary nature as required by law and as

it may otherwise deem appropriate.

3. Respondent consents to the entry of the following Order affecting her conduct

as a state licensed medical imaging technologist.

ORDER

1. Pursuant  to paragraph 16 of  the original Consent Agreement,  the Board

hereby ORDERS that Respondent continue out‐patient addiction counseling for eighteen

(18) months as recommended by the OASIS fitness determination.  Respondent may obtain

this counseling from any of the three facilities recommended in the OASIS report or she

may attend Narcotics Anonymous  (NA) meetings once a week.     Should Respondent

choose to attend NA for this counseling, she must submit monthly reflection summaries

that have  been  signed  off  by  a NA  counselor/group  leader  to  the Board  to  illustrate

Respondent’s compliance with this modification to the original Consent Agreement.

2. The  Board  also,  in  considering  Respondent’s  expressed  issue with  the

required reporting time of drug‐screening tests contained in paragraph 17 of the Order in

the original Consent Agreement, hereby ORDERS  that Respondent  shall  continue  to

submit  to  unannounced,  witnessed  drug‐screening  tests  at  the  demand  and  to  the

specifications of  the Board and at  the Respondent’s expense and  that she must call  in

DAILY NO LATER THAN 3:00PM.  Failure to call in by the time prescribed by this Board






























